

## Гастроли Горьковского Государственного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина



Вчера оперой «Князь Игорь» — Бородина в Ворошиловграде начались гастроли Горьковского Государственного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Л. А. Чернышева рассказала:

— Свой приезд в орденосный Ворошиловград мы расцениваем как большое событие в нашей творческой жизни. Встречи с трудящимися Донбасса являются для нас большой школой, вдохновляют на новые творческие успехи. Мы покажем ворошиловградцам спектакли «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Русалка», «Риголетто», «Травиата» и другие. Кроме этого артисты театра встретятся с участниками художественной самодеятельности, выступят на за-

водских площадках, в рабочих клубах, в полевых станах колхозов и совхозов.

В составе театра — заслуженный артист РСФСР И. Я. Струков, заслуженный деятель искусств РСФСР и заслуженный артист УССР А. Г. Ерофеев, артисты С. Тухпер, Е. Дарчук, А. Никитин, Н. Дружков, Г. Шульция, А. Суханова, Леонова, Чиненкова, Симанская и другие. Художественный руководитель театра П. П. Григоров, режиссер М. М. Валентинов, хормейстер П. Скаковский, балетмейстер Г. Язвинский.

\*\*\*

На снимке: группа ведущих артистов Горьковского Государственного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина.

Фото Л. Шлапоберского.